



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Н А К А З

«31» серпня 2021 р.

м. Полтава

№ 815-с/м

Про направлення ЗВО для участі
в програмі внутрішньої академічної мобільності

З метою виконання угоди про співпрацю щодо реалізації програми академічної мобільності між Полтавським державним аграрним університетом та закладом вищої освіти-партнером Вищим навчальним закладом Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» та Положення про академічну мобільність здобувачів вищої освіти ПДАА

н а к а з у ю:

1. Направити на період з 01.09.2021 р. по 13.12.2021 р. у заклад вищої освіти-партнер Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» в рамках академічної мобільності здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету (додаток 1).

2. Призначити координаторів програм мобільності від:

- факультету обліку та фінансів заступника декана факультету обліку та фінансів доцента Безкровного О. В.;

- навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій заступників директора: професора Дячкова Д. В., доцента Загребельну І. Л.

3. В.о. декана факультету обліку та фінансів Безкровному О. В., директору ННІ ЕУПТ Світличній А. В. створити Комісії із перезарахування результатів навчання опанованих здобувачами освітніх компонентів за програмою внутрішньої академічної мобільності, та внести відповідні записи до залікової книжки ЗВО.

4. Загальний контроль за виконанням програм академічної мобільності доручити координатору від Полтавського державного аграрного університету, першому проректору Галичу О. А.

Ректор

Перший проректор

Наказ підготував:

начальник навчального

відділу

А. ДОРОШЕНКО

Погоджено:

проректор з науково-педагогічної роботи

головний бухгалтер

начальник юридичного відділу

В. АРАНЧІЙ

О. ГАЛИЧ

Наказ подає:

керівник ННІ ЗОДЯО

Л. ШУЛЬГА

О. КОСТЕНКО

С. ЛІНСЬКА

З. КОЛЯДЕНКО

Копії наказу направити: в справу, першому проректору, керівнику ННІ ЗОДЯО, навчальному відділу, деканат факультету обліку та фінансів, директорату ННІ ЕУПТ.

Інформація про здобувачів вищої освіти за програмою внутрішньої академічної мобільності

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові здобувача вищої освіти	Ступінь вищої освіти	Курс, форма навчання	Освітня компонента	Кількість кредитів ЄКТС	Форма семестрового контролю (ПМЕ, екзамен)
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»						
Освітня програма (освітньо-професійна) Фінанси, банківська справа та страхування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування						
1	Мауер Діана Романівна	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Банківське регулювання та нагляд»	4	залік
Освітня програма (освітньо-професійна) Облік і оподаткування, спеціальність 071 Облік і оподаткування						
2	Бондаренко Аліна Володимирівна	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Консолідація фінансової звітності»	5	залік
Освітня програма (освітньо-професійна) Бізнес-адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент						
3	Алієв Артур Ілгарович	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Основи іміджелогії»	4	залік
4	Голос Анастасія Едуардівна	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Основи іміджелогії»	4	залік
5	Ткач Ігор Васильович	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Основи іміджелогії»	4	залік
6	Шабельник Сергій Сергійович	Магістр	денна	Навчальна дисципліна «Основи іміджелогії»	4	залік
Освітня програма (освітньо-професійна) Міжнародні економічні відносини, спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини						
7	Зливко Аміна Сергіївна	Бакалавр	денна	Навчальна дисципліна «Тренінг: техніка міжнародних комерційних переговорів»	4	залік